

2. Родіна О. Аналіз ринку м'яса птиці в Україні: сучасний вектор у контексті продовольчої безпеки . *Підприємництво та інновації*, 2022. № 23. С. 91-96. <https://doi.org/10.37320/2415-3583/23.16>

3. Ярошенко Ф.О. Птахівництво України: стан, проблеми і перспектива розвитку. К.: Аграрна наука, 2014. – 525 с

УДК: 636.7. 45/11

ХАРАКТЕРИСТИКА ПОРОДИ РОТВЕЙЛЕР

Секретна А., здобувач 2 курсу

Слюсаренко І., док.філ., асистент

Одеський державний аграрний університет

Вступ. *Вивчення характеру, поведінки та зовнішніх характеристик собаки ротвейлера. Вивчення історії породи, призначення породи в давнину та використання породи сьогодні.*

Історія породи Собаки породи ротвейлер походять від стародавніх пастуших собак, таких як тибетський мастиф, яких використовували для боротьби з великою рогатою худобою і ведмедями. Довгий час їх також називали римськими собаками, але їх поява в Європі, особливо в Німеччині, змінила зовнішній вигляд породи. Назва породи походить від невеликого містечка Ротвайлер. Або Rottweiler am Neckar. Назва походить від невеликого містечка Ротвайль-ам-Неккар. Собаку використовували як тяглову силу для перенесення вантажів, особливо туш, звідси і назва "м'ясницька собака". 1910 року ротвейлер був офіційно визнаний першою німецькою асоціацією поліцейських собак завдяки своїм якостям робочого собаки.

Викладка основного матеріалу. Ротвейлери від природи спокійні, врівноважені, ефективні та слухняні. Вони безстрашні і впевнені в собі, але в той же час добродушні і люблять дітей. Якщо маленьким дітям дозволяти грати з собакою і годувати її під наглядом дорослих, така собака стане охоронцем дитини і всієї родини. Головне - пояснити дитині, що з собакою треба поводитися так, як вона хотіла б, щоб поводитися з нею. Якості собаки-охоронця генетично закладені в характері ротвейлера. Тому дуже важливо не робити їх занадто бійцівськими або агресивними при вихованні та дресируванні. Якщо передбачається, що ротвейлер буде жити в квартирі з дітьми, надмірна войовничість тільки зашкодить їм. Перш за все, собака повинна бути слухняною, добре поводитися, психічно та емоційно врівноваженою і проявляти бійцівський дух тільки в кризовій ситуації, коли життю сім'ї, в якій живе ротвейлер, безпосередньо загрожує небезпека. На жаль, деякі власники ротвейлерів вважають, що ця порода повинна бути злою і безжальною, і не гребують найжорстокішими і насильницькими методами дресирування своїх вихованців. В результаті характер ротвейлера непоправно псується, собака стає агресивним,

жорстоким і підступним. Ми неодноразово були свідками новин про те, як ротвейлери нападали своїми потужними щелепами на маленьких дітей і завдавали їм серйозних травм. Такі тварини становлять загрозу не тільки для оточуючих людей та інших домашніх тварин, але й для самих господарів[1].

Одного "прекрасного" дня собаці не подобається черговий стусан і він мстить за "все хороше", що зробив для нього його "люблячий" господар. Незважаючи на ці негативні факти, виховані з любов'ю ротвейлери - найкращі терапевти, здатні лікувати, радувати і заспокоювати тих, хто цього потребує. Історично склалося так, що пастухи ротвейлери, познайомившись зі своєю отарою, брали найсильнішу тварину, а потім усіх інших. Сім'ї, які вирішили завести таку чудову породу, повинні пам'ятати, що запаси енергії, закладені в природі ротвейлера, вимагають щоденних фізичних навантажень і тренувань. Тільки витрачаючи свою енергію, ваш улюбленець може відчувати себе комфортно. А поруч з таким хорошим спортсменом ви будете більш спортивними. Тож якщо ви любите бігати, ротвейлер стане для вас ідеальним компаньйоном.

Що стосується дресирування, то ротвейлер - дуже проста і легко піддається навчанню собака. Дресирування не повинно бути занадто суворим, щоб собака не втратив довіру до дресувальника і не накопичив непотрібну агресію. Надмірна "сліпа" прихильність до ротвейлера може мати катастрофічні наслідки. Характер ротвейлера потребує відповідного поводження. Уявлення про те, що ротвейлери - це собаки-самці, є міфом, і як самці, так і самки ротвейлерів можуть працювати разом, але для цього потрібні певні стратегії і бажані професійні послуги. Тому, якщо ви власник собаки-початківець, варто звернути увагу на інші породи [2].

Утримання та дресирування Собак можна навчати вже у віці півтора-двох місяців. Необхідні регулярні тренування, а також фізичні вправи. З ними потрібно довго гуляти і привчати до бігу підтюпцем. Ротвейлери мають великий м'язистий кістяк і силу укусу 1500 ньютонів (230 бар). На відміну від них, німецька вівчарка має силу щелепи 1030-1310 ньютонів, або 56 бар. Завдяки цьому їх використовують для охорони об'єктів, захисту військовослужбовців та затримання злочинців. Часто ротвейлерів можна зустріти у в'язницях та на кордоні [3].

Окрім своєї служби, ротвейлери є надзвичайно відданими і добрими тваринами, яким батьки можуть довірити своїх маленьких дітей. Собака вимагає доброго та уважного ставлення і певного навчання.

Список використаних джерел

1. «Ротвейлер» Михайло Джимом 1999 р.
2. «Ваша собака» Джоан Палмер 1998 р.
3. «Основи службового собаківництва» В.Н. Зубко 1980 р.